

巨幅稻田“艺术画” 喜迎党的二十大和农民丰收节

■嵊州融媒记者 阎高桥 王勇吉

本报讯 金秋九月,丰收在望,风吹稻田,卷起层层稻浪,位于市良种繁育场的巨幅“稻田画”在微风吹拂下愈发显得色彩斑斓、光彩夺目。昨日,记者来到市良种繁育场,通过无人机从空中俯瞰,只见由“喜迎二十大”文字以及“捧牢饭碗”“颗粒归仓”图案组成的巨幅“稻田画”格外醒目,气势恢宏。

据了解,今年市良种繁育场共种植水稻约1000亩,品种达300余个。工作人员经过精心设计、测绘,将红、黄、绿三种颜色的水稻秧苗精准地插入田中设定位置,勾勒出一幅面积达5亩的彩色“稻田画”,喜迎党的二十大和农民丰收节。

近年来,我市牢牢抓住时机,重点打造水稻新品种展示示范基地,每年举办全省水稻新品种大会,组织发布主导品种,积极推进优新品种的选育和推广。2018年,基地列入全国水稻新品种展示示范区之一,承担国家级水稻新品种展示示范任务。去年,市良种繁育场入选首批国家农作物品种展示评价基地名单,这是我省水稻作物类首个被认定的国家级基地。

过稻田画抒写嵊州人民爱党、向党,始终不忘初心、牢记使命的情怀,同时也反映了我们庆丰收的喜悦心情。”市良种繁育场场长王晓峰告诉记者,长势良好的“稻田画”,已成为乡村旅游的特色景点,每天吸引众多游客驻足观赏。



浙江星耀纺织机械有限公司董事长杨鑫忠——

开发纺机新产品 提升市场竞争力



■嵊州融媒记者 史华东

记者:杨总,您好!众所周知,企业的高质量发展,离不开技术的创新、产品的开发和市场的拓展,那您觉得你们企业最大的优势在哪方面呢?

杨鑫忠:我认为我们企业最大的优势是能根据行业现状,开发出解决行业、客户痛点的产品,帮助客户完成转型升级,提高客户产品的市场竞争力。

记者:近年来,新冠疫情对各行

业都造成了极大影响。请问新冠疫情对你们企业带来了什么影响?你们又是如何去积极应对的?你希望政府部门在为企业纾困解难方面做些什么?

杨鑫忠:新冠疫情带来的影响主要是物流不畅、人员流动困难,特别是海外人员的流动。我们供应商与客户分布的范围是很广的,疫情一来,供应商的货物进不来,从而造成交货困难;我们做好的产品发不出去,发出去的产品服务不及时,因为国外的服务人员去不了,导致资金回笼慢、流动资金紧张。

面对疫情,我们尽最大努力配合政府做好疫情防控,供应商尽可能分散一些,距离近一些。疫情的这些年,

企业肯定是有困难的,希望政府创造一个公平、安全、让大家放心经营的环境,政策要有一定延续性和一定的安全预期。对受疫情影响确实比较大且暂时困难的企业,在税收社保等方面希望给予一定的延迟、优惠,让企业暂时渡过难关。

记者:《2022年政府工作报告》提出,要构建现代化产业体系,着力打造产业集群集聚智造高地。请谈谈你们企业今年及今后一段时间的发展蓝图。

杨鑫忠:今后我们主要有以下几个方面考虑:一、加快新厂区建设进度,尽可能在农历年内完成投产。争取近三年内年产值突破10亿。二、加快国际市场拓展,提升国际市场占有率。

重点拓展东南亚、印度、乌兹别克斯坦、埃及、土耳其等市场。三、提升产品竞争力,做到织同样织物、同样速度使客户使用成本在同类织机里最低、损坏率最小,价格还在同类产品中要适中,做到让所有原小剑杆与有梭织机的客户用得起、用得好、能提升效益与产品档次的喷气织机。四、开发完善毛巾喷气织机、玻璃纤维喷气织机、帘子布喷气织机、牛仔布喷气织机等细分领域产品,提高产品适应范围。五、加快客户数据库建设,做到动态掌握所有设备在客户处的运行情况,做到能实时监控、远程诊断。

贯彻落实市委十五届三次全体(扩大)会议精神

关于公布嵊州市“无疫街道(乡镇)”及第二批“无疫社区(村)”名单的通告

根据省、市关于开展无疫街道(乡镇)、无疫社区(村)创建活动的通知精神,我市在第一批“无疫社区(村)”创建成功基础上,优化创建标准,完善创建流程,全面推进“无疫街道(乡镇)”及“无疫社区(村)”建设。现经市疫情防控工作领导小组综合审核,评定15个街道(乡镇)为“无疫街道(乡镇)”,230个社区(村)为第二批“无疫社区(村)”,具体名单公布如下:

- 一、无疫街道(乡镇)
三界镇、浦口街道、剡湖街道、三江街道、鹿山街道、甘霖镇、崇仁镇、长乐镇、黄泽镇、石璜镇、谷来镇、仙岩镇、金庭镇、下王镇、贵门乡
- 二、第二批无疫社区(村)
三界镇(16个):大粪村、杜联村、友谊村、西社村、上三村、沈湖村、江东北村、福源村、灵芝村、北街村、南街村、鹤浦村、蒋庄村、沈塘新村、长桥村、八都村
浦口街道(17个):故江新村、花田村、莲塘社区、浦东社区、浦口社区、新浦村、珠溪村、花园村、下中西社区、大江村、屠家埠村、四明村、棠

- 头溪社区、三塘村、江桥村、多联村、丰乐村
剡湖街道(14个):八何洋村、龙会社区、江滨社区、工农社区、城隍坊社区、新北社区、越秀社区、大璋村、东浦社区、相公殿社区、北郊社区、白莲堂社区、艇湖社区、里坂村
三江街道(13个):缸山村、茶坊居、桥里村、圳墘村、上东潭村、下元塘社区、杨港社区、慧民社区、新越社区、丹桂社区、仙湖社区、忠铨村、阮庙居
鹿山街道(10个):雅致村、新联村、小佛村、新市村、江夏村、高版社区、浦桥村、东大湾村、江燕村、碧溪村
甘霖镇(32个):甘霖村、梅家村、马塘村、锦秀村、白泥墩村、蔡王村、东溪村、毫岭村、黄墩坂村、江田村、孔村、楼庄村、上路西村、上叶村、施家岙村、小黄山村、尹家村、长安村、洋桥村、石道地村、上高村、大庙村、苍岩村、殿前村、蛟镇村、甲秀村、黄胜堂村、查村村、罗湖村、沙地村、凤凰窠村、柳岸村

- 崇仁镇(29个):应桂岩村、五龙潭村、茶亭岗村、富竹村、永富村、张村、广利村、广明塘村、速溪湾村、温泉湖村、福安村、富润村、富四村、安江村、范村、前村、富金村、支滨村、富西新村、湖荫村、赵马村、溪滩村、四五村、杏花村、七八村、九十村、岭头山村、廿八都村、托潭坑村
长乐镇(24个):南山湖村、长乐二二村、曹溪村、镇西村、沃基村、小昆村、太白村、大昆村、东园村、山贝村、水竹村、岭丰村、鹿苑村、山口村、雅张村、留公田村、开元村、太平村、西白村、坎流村、石佛村、福全村、长乐一村、长乐五四村
黄泽镇(10个):联丰村、甲青村、许宅村、明山村、青石桥村、顺富村、七一村、光明村、白泥坎村、前良村
石璜镇(14个):寺新村、雅宅村、范油车村、楼家村、夏相村、溪西村、三溪村、徐家培村、雅璜村、戴溪村、通源村、白雁坑村、松明培村、西白山村

- 谷来镇(15个):丰田岭村、王院村、护国岭村、一村、二村、金石村、盛家坞村、竹溪村、舜源村、三村、显潭村、马村、联谊村、双溪村、榆树村
仙岩镇(7个):西鲍村、岩头村、天竺村、舜皇村、仁村、剡溪村、俞水村
金庭镇(12个):新合村、济渡村、华堂村、金庭村、晋溪村、高龙村、后山村、北潭村、小柏村、东风村、东林村、东坑村
下王镇(6个):清溪村、梅坑村、泉岗村、小溪村、上巛村、大青山村
贵门乡(11个):丰潭村、楼村村、奖山村、叶村、汉溪村、八宿屋村、西景山村、璞玉村、雅安村、玠溪村、上坞山村
嵊州市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室
2022年9月21日

从严从实 打好疫情防控战

我市香榧全面开摘 供电部门全力做好用电保障

■嵊州融媒记者 费学军 实习生 周玲洁

本报讯 9月20日下午,国网嵊州市供电公司崇仁供电所党员服务队来到谷来镇吕吕村,为当地榧农检查维修香榧加工厂的用电设备。

据介绍,近期我市香榧全面开摘,为确保今年香榧采摘、炒制等工作顺利进行,我市供电部门主动出击,全力做好香榧炒制过程中的用电保障。

在吕吕村香榧种植加工大户黄志强的香榧加工车间,服务队发现这里的电动机已出现锈迹斑斑的现象,当即建议换下这台电动机,避免出现用电安全事故。黄志强不仅自己种植了50亩香榧树,而且每年还要收购大量香榧,去年就炒制了30万斤。对服务队的上门服务,黄志强非常感谢。“炒制香榧,用电保障最重要,服务队上门服务,去除了我的后顾之忧。”随后,党员服务队又对其他用电设备进行了检查,并通过无人机巡查方式,现场检查了整个村子的线路及用电设备。国网嵊州市供电公司崇仁供电所所长耿强峰表示,眼下是香榧采收旺季,供电所组织党员服务队进村入户,主动上门服务,保障榧农们顺利炒制好香榧。

使用机器炒制,不仅提高了香榧加工效率,而且质量也大大提升,但炒制时用电量巨大且集中,这对供电保障要求特别高。为此,国网嵊州市供电公司在香榧炒制期间提前介入,主动上门做好各项服务工作,保障榧农们顺利炒制好香榧。

坚持“三比三争” 深入推进“三个年”

嵊州民建之家 民建“青蓝营”基地揭牌

■嵊州融媒记者 吴燕钧

本报讯 昨日上午,嵊州民建之家、民建“青蓝营”基地揭牌,并举行了“青蓝话共富”座谈会。

嵊州民建之家设在三界镇的浙江中益机械有限公司内,今年7月开始设计施工,于日前落成,同时设立了“青蓝营”基地,主旨是通过青蓝有爱、青蓝接力、青蓝共创等方式,让会员中的企业家前辈,把自己的成功经验传授给青年会员,实现“青出于蓝而胜于蓝”的效果。

在“青蓝话共富”座谈会中,老企业家与青年企业家进行了交流。会议提出,要发挥好民建之家的服务作用,打造“温馨之家”,让更多会员在“家”中找到归属感,施展才华;要发挥好民建之家的凝聚作用,打造“成长之家”,让会员在“家”中找到归属感,施展才华;要发挥好民建之家的引领作用,打造“有为之家”。积极与省内外、市内外民建之家联系沟通,在交流中取长补短,相互学习借鉴,促进成长。

10月起进一步放宽 私家车检验周期

记者近日从公安部了解到,从10月1日起,我国将进一步放宽私家车检验周期。此次改革,将进一步优化调整非营运小型微型载客汽车、摩托车检验周期。将原来非营运小型微型载客汽车10年内上线检验3次,也就是在第6年、第8年、第10年检验,调整为检验两次,即在第6

年和第10年上线检验;摩托车从今年10月1日起,也是在第6年和第10年上线检验两次即可。对于超过10年的非营运小型微型载客汽车和摩托车,今后将统一调整为每年上线检验1次。不过,在10年内,这两类车辆仍需每两年向公安机关申领一次检验合格标志。(本报综合)

嵊州市三界天然气有限公司温馨提示: 须时常检查家中燃气设施, 确保安装牢固无泄漏。小动作大安全! 服务热线: 967677

1个理想厨房 2台森歌刚好

东扩西进 融杭接沪 打造首位度最高的嵊北新城